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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

 
 
Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. 
Törvény (továbbiakban: Ebktv.) értelmében minden települési önkormányzat öt évre szóló 
helyi esélyegyenlőségi programot (továbbiakban: HEP) fogad el, melyet kétévente át kell 
tekinteni és felül kell vizsgálni. 
 
A települési önkormányzat az államháztartás alrendszereiből, az európai uniós forrásokból, 
illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, 
egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet 
2013. július 1-jét követően, ha HEP-pel rendelkezik. 
 
A program elkészítésére vonatkozó részletszabályokat a törvény végrehajtási rendeletei, a 
helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi 
mentorokról szóló 321/2011. (XII.27.) Korm. rendelet és a helyi esélyegyenlőségi program 
elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012 (VI.5.) EMMI rendelet tartalmazzák. 
 
A 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet alapján a HEP elkészítéséhez a Türr István Képző és 
Kutató Intézet (TKKI) mentori segítséget és képzést nyújt, amelyet az önkormányzatok 
ingyenesen vehetnek igénybe. A képzésen való részvételre a települési önkormányzat 
közigazgatási szervének köztisztviselőjét vagy költségvetési szervének közalkalmazottját 
jelölheti ki.  
 
A HEP tartalmi elemeire vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelő intézkedési 
tervvel Hajdúhadház Város Önkormányzata eddig nem rendelkezett. 
 
A HEP – a Képviselő-testület ülését megelőzően - elküldésre került a TKKI-nek. 
A HEP 2013. június 10.-én, a terjedelemre való tekintettel elektronikus úton, megküldésre 
került a nemzetiségi önkormányzatoknak, mint kötelezően véleményezésre jogosultaknak. 



(Az Ebktv. 31. § (2) bekezdése alapján a helyzetelemzés és az intézkedési terv elfogadása 
során figyelembe kell venni a települési kisebbségi önkormányzatok véleményét.)  
A véleményezésre és a nemzetiségi önkormányzat ülésének összehívására rendelkezésre álló 
15 napos határidő eredménytelenül telt el. A HEP-hez csatolt kísérő levél értelmében a 
nemzetiségi önkormányzat hallgatása esetén vélelmezhető a HEP jóváhagyása.  
 
A Helyi esélyegyenlőségi program az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi. 
 
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja 
meg és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen! 
 
 
Határozati javaslat  
………../2013. (VI.28.) HÖ számú határozat 
 
Hajdúhadház Város Önkormányzata megtárgyalta a Helyi Esélyegyenlőségi Programmal 
kapcsolatos előterjesztést és úgy döntött, hogy a határozat 1. számú mellékletét képező Helyi 
Esélyegyenlőségi Programot elfogadja. 
 
Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester útján utasítja az 
intézmények vezetőjét a Helyi Esélyegyenlőségi Programban foglaltak megvalósítása 
érdekében a szükséges intézkedések megtételére. 
 
Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a Helyi Esélyegyenlőségi Programnak a 
www.hajduhadhaz.hu weblapon történő megjelentetéséről továbbá a Türr István Képző és 
Kutató Intézet részére történő megküldéséről. 
 
Felelős: Csáfordi Dénes polgármester 
Határid ő: azonnal 
 
Hajdúhadház, 2013. június 26. 
 
 
 
        Csáfordi Dénes  

 polgármester 
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Dr. Tóth Judit 
jogi referens 


